

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 925

Missouri Permanent Regulatory Program

Correction

In rule document 90-25597 beginning on page 45603, in the issue of Tuesday, October 30, 1990, make the following corrections:

1. On page 45606, in the third column, in amendatory instruction 2., in the second line, "paragraph (1)" should read "paragraph (l)".

§ 925.15 [Corrected]

2. On the same page, in the same column, in § 925.15(l), the paragraph designation "(1)" should read "(l)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 23

[Docket No. 25812; Amdt. Nos. 23-41, 91-220, 135-38]

RIN 2120-AC14

Small Airplane Airworthiness Review Program Amendment No. 5

Correction

In rule document 90-25343 beginning on page 43306, in the issue of Friday, October 26, 1990, make the following correction:

On page 43310, in the second column, in amendatory instruction 4., in the sixth line, "paragraphs (a) and (b)", should read "paragraphs (a) and (d)".

BILLING CODE 1505-01-D

Table with 3 columns and 10 rows, containing numerical data and some text fragments.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

42 CFR Parts 412 and 413

Medicare Program; Changes to the Inpatient Hospital Prospective Payment System and Fiscal Year 1991 Rates

Correction

In this document 90-25077 beginning on page 3980 in the issue of Tuesday, September 4, 1990, make the following corrections:

1. On page 3980, in the first column, in the fifth line from the bottom, "years" should read "days".

2. On page 3981, in the first column, in the first full paragraph, in the eighth line from the top, "with" should read "will".

3. On page 3981, in the first column, in the second full paragraph, in the first line, "and" should read "and/or".

4. On page 3981, in the first column, in the fifth line from the bottom, "of" should read "or".

PART 412-CORRECTED

2. On page 3981, in the second column, in the fifth line from the top, "1989" should read "1988" and "1989" should read "1988".

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Care Financing Administration

42 CFR Parts 412 and 413

Medicare Program; Changes to the Inpatient Hospital Prospective Payment System and Fiscal Year 1991 Rates

Correction

In this document 90-25077 beginning on page 3980 in the issue of Tuesday, September 4, 1990, make the following corrections:

1. On page 3980, in the first column, in the fifth line from the bottom, "years" should read "days".

2. On page 3981, in the first column, in the first full paragraph, in the eighth line from the top, "with" should read "will".

3. On page 3981, in the first column, in the second full paragraph, in the first line, "and" should read "and/or".

4. On page 3981, in the first column, in the fifth line from the bottom, "of" should read "or".

PART 412-CORRECTED

2. On page 3981, in the second column, in the fifth line from the top, "1989" should read "1988" and "1989" should read "1988".

Table with 3 columns and 10 rows, containing numerical data and some text fragments.